



В Каменске-Уральском в убийстве мужчины обвиняется его жена

Каменск-Уральским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Свердловской области молодой женщине предъявлено обвинение по факту убийства мужа

11.04.2008 около 20-00 час. из своей квартиры по ул. Шестакова, в г. Каменске-Уральском в ГKB-2 доставлен неработающий гражданин, 1968 года рождения с ножевым ранением груди, который через несколько часов скончался.

Каменск-Уральским межрайонным следственным отделом Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области по данному факту возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В ходе осмотра места происшествия следственно-оперативной группой изъято орудие преступления-нож. В ходе первоначальных следственных действий установлено, что к совершению преступления причастна жена потерпевшего.

Следователем на основании ст.ст. 91-92 УПК РФ задержана «С» (фамилия в интересах следствия не называется), 1970 года рождения, неработающая. При допросе подозреваемая пояснила, что во время распития спиртных напитков с мужем возникла ссора, в ходе которой она взяла нож и ударила своего мужа в грудь.

Подозреваемой предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного вышеуказанной статьей Уголовного кодекса. Свою вину обвиняемая признала частично, так как нанесла удар ножом, защищаясь. По ходатайству следователя в отношении «С» судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Установлено, что детей обвиняемая не имеет.

15 Апреля 2008

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/712830>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области
